

OZNANILA

Župnija sv. Mihael Rovte
30. 10. 2022 – 6. 11. 2022

nedelja, 30. 10. 31. NEDELJA MED LETOM – ŽEGNANJSKA NEDELJA Marcel, mučenec	7:30 H. za farane 10 H. † Šinkovec in † Friderik Cuznar, obletna, Rovte 112 14 H. Rožnovenska pobožnost
ponedeljek, 31. 10. Bolfenk (Volbenk), škof	8 H. V čast angelom varuhom v zahvalo Sklep meseca rožnovenske pobožnosti
torek, 1. 11. VSI SVETI, slovesni in zapovedani praznik	7:30 H. za farane 10 H. † Janez Kunc, Rovte 63 14 H. † Stanislava Kogovšek, Petkovec 22 17 H. Molitev rožnih vencev v cerkvi za rajne
sreda, 2. 11. SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH	8 H. Za vse verne rajne 18 H. † Rozalija Musec, obletna, dano Rovte 116
četrtek, 3. 11. Sveti Viktorin Ptujski, škof in mučenec	18 H. † Bernarda in Rozalija Lukan, obletna, Praprotno Brdo 3
petek, 4. 11. Prvi petek Sveti Karel Boromejski, škof	18 H. † Drago Burnik, obletna in godovna, Rovte 89 a
sobota, 5. 11. Prva Duhovniška Zaharija in Elizabeta, starša Janeza Krstnika	9 H. Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev
nedelja, 6. 11. 32. NEDELJA MED LETOM – ZAHVALNA NEDELJA	7:30 H. za farane, ZAHVALNA PESEM! 10 H. † starši Leskovec, dano Rovte 81, ZAHVALNA PESEM!

Ob zahvalni nedelji se zahvalim vsem sodelavcem v župniji. V letošnjem letu sta bila v župniji dva odmevna dogodka: blagoslov novega župnišča in 100-letnica zvonov v župnijski cerkvi. Vsem, ki ste pri tem sodelovali, se iskreno zahvalim. Sicer se pa zahvalim tudi za vsa redna dela in opravila, ki potekajo v župniji.

Župnik

* Nova številka »DRUŽINE«, »Ognjišča« in tiskana oznanila

* Na 31. nedeljo, žegnanjsko nedeljo, molijo rožni venec birmanci 8. skupine. Molili ga bomo za vse, ki se pripravljajo na birmo, za njihove starše in botre.

Žegnanjsko nedeljo obhajajo tam, kjer ne vedo za datum posvečenja cerkve. Naša župnijska cerkev je bila posvečena 13. avgusta 1743.

- * V torek, 1. novembra obhajamo slovesni in zapovedani praznik Vseh svetih.
Svete maše bodo ob 7.30 h, 10 h in ob 14 h.
Po popoldanski maši bomo nadaljevali z bogoslužjem božje besede in molitvami za verne rajne v cerkvi, pri kapeli povojnih pobojev in pri pokopališkem križu.
Ob 17. uri bomo molili v cerkvi rožne vence za rajne.
- * V sredo obhajamo Spomin vseh vernih rajnih. Sveti maši bosta ob 8 h in ob 18 h.
Po obeh mašah bomo v cerkvi molili za verne rajne.
Namesto pretiranega cvetja in sveč na grobove darujte za maše za rajne.
- * Cerkev v prvih osmih dneh novembra naklanja popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne, če smo bili pri spovedi in obhajilu, izpovemo vero ter molimo po namenu svetega očeta, npr. očenaš.
Prejmemo ga v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra, ter na prejšnjo ali naslednjo nedeljo.
- * Na prvi petek v novembru (4. 11.) bom v dopoldanskem času obiskal in obhajal bolne in starejše po domovih.
Po večerni maši bomo zmolili litanije Srca Jezusovega z posvetilno molitvijo in prejeli blagoslov z Najsvetejšim.
- * Na 32. navadno nedeljo med letom, zahvalno nedeljo, bomo po obeh mašah Bogu v zahvalo zapeli zahvalno pesem. Bogu se bomo zahvalili za materialne in duhovne darove, ki smo jih prejeli celo leto.
Pri obeh mašah je nabirka namenjena za elektriko in ogrevanje cerkve in župnišča.
Kdor želi, lahko prinese do petka zvečer poljske pridelke in druge stvari v lopo pod zvonikom, s katerimi bodo krasilci okrasili oltarje in prezbiterij za zahvalno nedeljo.